
2023年度　これからの大学を支える若手職員研究会　アンケート調査結果

・開催日 2023.06.22-23

・参加者数(申込者数) 62名(62名)

・回答者数 59名

・回収率 95.2%

・アンケート実施方法 Googleフォーム利用

1／6



その他(24件)の内容

人事課（研修担当課） 13

上司・上長より 7

学内回覧等 4
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その他（13件）の内容

必修研修等 11

テーマに関心 1

代理 1

１．テーマに関心(延べ26)　　２．このような研究会があまりない(延べ28)　

３．SD（研修）(延べ19)　４．オンライン研究会(延べ6)　５．その他（必修研修等）(延べ3)　
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２２．今後取り上げて欲しいテーマ、その他ご意見

・インターンシップの見直し

・地域連携に関すること

・大学経営に関すること

・学生のメンタルヘルスについて

・各大学のキャリア教育・キャリア支援の成功事例の共有

・ポートフォリオの活用法について

・導入したシステム事例の検証（役立っているのか）

・大学を取り巻く環境（少子化問題等）、昨今の学生の傾向や考え方の変化について

・自分のキャリアにおける理解や振り返りについて

・学生募集

・担当部署にかかわりなく議論に参加できるテーマ

・大学ガバナンス、経営、今後の大学業界について

・生涯学習、AI等の活用について

・リスクマネジメントのケース別の研修・検討会

・業務におけるオンラインツールの事例紹介、活用方法に関する研修
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